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Úvodní slovo 
 

Pomoc má mnoho tváří… 

…ale stalo se něco nebývalého, neočekávaného a neuvěřitelného. Tváře zmizely. Jakési 

zákeřné, neviditelné nic způsobilo, že se tváře lidí skryly pod rouškami, respirátory a šátky. 

Zůstaly jen oči. Málokteré z nich se však v uplynulém roce dívaly radostně. Mnohem častěji 

byly jejich pohledy posmutnělé, ustarané, tesklivé, plné obav. Toto vše mělo velmi vážné 

příčiny. Za smutkem či steskem byla osamělost, dlouhé odloučení od nejbližších, hrozící ztráta 

práce, nemožnost setkávat se s nejmilejšími lidmi, věnovat se zálibám. Starosti přinášelo 

i prosté každodenní zajištění běžných potřeb. Nejvážněji se projevovaly obavy o zdraví nebo 

dokonce strach o život, jak vlastní, tak i ostatních lidí, které máme v srdci. 

O to vzácnější byly v tom těžkém roce oči, které se dívaly povzbudivě, dokázaly uklidnit 

a jejichž pohled znamenal jistotu pomoci. Nejen oči, ale také pomocné ruce a srdce patřily 

opět pracovníkům rýmařovského střediska Diakonie ČCE. Bez ohledu na všechna opatření, 

omezení, uzavření, zákazy a nouzové stavy pracovali obětavě a statečně po celou tu divnou 

dobu, vědomi si ohrožení vlastního zdraví. A pomáhali účinně. Pečovali, ošetřovali, starali se 

o zábavu a rozptýlení, zajišťovali dálková setkávání s příbuznými, ale také rekonstruovali, 

vylepšovali, uklízeli a zdobili společně sdílené prostředí. Doslova se dá říci, že se stali 

náhradní rodinou jim svěřeným babičkám, dědečkům, dětem. 

Až pomine zlá doba a zmizelé tváře se vrátí, uvidíme úsměvy členů jediné velké rodiny. 

Snad příliš nevadí, že jsem si dovolila změnit význam diakonického hesla. Nakonec, za ten 

minulý ne dobrý rok je snad všechno jinak. Nezměnila se pouze křesťanská práce, která se 

však stala mnohonásobně obětavější a náročnější. Za ni skládám všem pracovníkům střediska 

Diakonie ČCE v Rýmařově hlubokou poklonu a vyslovuji srdečný dík. Stejně srdečně děkuji 

všem, kteří ani v tak těžké době na středisko nezapomněli s jakoukoliv podporou, přestože 

jistě měli dost vlastních starostí, ať už to byli jednotliví dobrovolníci, organizace, nebo úřady 

státní správy a samosprávy. 

Můj největší dík nakonec směřuje k Tomu, který koná zázraky. Jak jinak totiž nazvat 

skutečnost, že za celou dobu svého řádění se neviditelný nepřítel přes práh střediska nedostal 

a že pečovatelé své „členy rodiny“ úspěšně ubránili před nákazou? Jsem vděčná za tento Boží 

zázrak. Prosím Pána, aby nadále držel nejen nad rýmařovským střediskem, ale i nad námi 

všemi svou ochrannou ruku a modlím se za brzké vysvobození světa od zákeřné nemoci 

a návrat k normálnímu životu. 

 

 Mgr. Zdeňka Sedláčková 

předsedkyně DRS 



 

  
 

 
 

 

  

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Poslání 
 

Posláním našeho střediska je provázet a podporovat člověka znevýhodněného stářím, 

mentálním či tělesným postižením a pomáhat mu dosáhnout nebo udržet stav tělesného, 

duševního a sociálního zdraví, pohody a souladu s prostředím, v němž žije. Podporujeme 

soběstačnost člověka v péči o sebe sama. Naše pomoc je založena na křesťanské lásce, úctě 

k jedinečnosti a lidské důstojnosti každého člověka a na vzájemném, oboustranném respektu. 

Snažíme se poskytovat co nejkvalitnější sociální služby (osobní asistence, pečovatelskou, 

týdenního stacionáře, domova pro seniory, domova se zvláštním režimem, sociálně 

terapeutické dílny) a službu ošetřovatelskou (domácí péče), a přispívat tak ke zlepšení života 

těch, kterým pomáháme. Jako křesťanská organizace usilujeme také o zajištění jejich 

duchovních potřeb a pastorační péče. Klientům umožňujeme být aktivní, realizovat činnosti, 

které jejich život činí smysluplnějšími; v mezích svých možností odbouráváme jejich periferní 

lokaci a stavíme je do svého středu, do středu společenství. Pečujeme také o děti předškolního 

věku. 

 

Vznik organizace 
 

Intenzivně jsme pociťovali, že na Rýmařovsku není žádná organizace, která by se zabývala 

péčí o klienty v jejich vlastním sociálním prostředí, pokud se stávají nesamostatnými 

a nesoběstačnými. Proto v roce 1993 založila paní Ludmila Vavrečková Středisko domácí 

péče Diakonie ČCE v Rýmařově. 

V současnosti poskytujeme 6 typů registrovaných služeb: 

 pečovatelskou službu, 

 osobní asistenci, 

 týdenní stacionář, 

 domov pro seniory, 

 domov pro seniory se zvláštním režimem, 

 sociálně terapeutickou dílnu. 

Dále zajišťujeme ošetřovatelskou péči, která je poskytována ve vlastním domácím 
prostředí a je registrována jako nestátní zdravotnické zařízení. 

Kromě těchto služeb také provozujeme dětskou skupinu Sovička, tři domy s pečovatelskou 
službou a (nejen) uživatelům dále nabízíme: kavárničku pro seniory, suchou pedikúru, 
masáže, ergoterapii a zhotovení průkazových fotografií. 

 

 
 



 

  
 

 
 

  

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pečovatelská služba 
 

Je terénní sociální služba, kterou, v rýmařovském regionu a v regionu Břidličná, zajišťuje 

seniorům a osobám se zdravotním postižením celkem 15 odborně způsobilých pracovníků 

přímé péče. Tato služba je poskytována v přirozeném sociálním prostředí, většinou doma. 

Vedoucí pečovatelské služby je Bc. Marcela Maňurová. 

V roce 2020 jsme tuto službu poskytovali celkem 253 uživatelům v rýmařovském regionu 

a Břidličné. 

Úkony, které služba poskytovala nejčastěji v roce 2020 jsou: 

 dovoz obědů – u 121 uživatelů, 

 úklid domácnosti – u 37 uživatelů, 

 zajištění léků – u 54 uživatelů, 

 pomoc při úkonech osobní hygieny – u 39 uživatelů, 

 zajištění nákupu – u 31 uživatelů, 

 praní a žehlení prádla a jejich drobné úpravy – u 13 uživatelů, 

 pomoc při sebeobslužných činnostech, nácvik soběstačnosti, vertikalizace – u 18 
uživatelů, 

 pomoc při podávání jídla – u 12 uživatelů, 

 dohled nad užíváním léků – u 3 uživatelů, 

 méně časté, ale přesto důležité poskytované služby jsou: doprovod k lékaři, pomoc při 
oblékání, pomoc při prostorové orientaci, pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 
zajištění kontaktu s ostatními institucemi… 

V současné době zajišťuje naše středisko tuto službu i ve třech domech s pečovatelskou 

službou (DPS), a to v Rýmařově na třídě Hrdinů č. 20 a č. 22, dále na ulici Revoluční č. 30 

a na ulici Lidická č. 14. Všechny tři objekty spravuje město Rýmařov a naše středisko v nich 

zajišťuje služby na základě smluv o pečovatelské službě, jež jsou uzavřené s konkrétními 

obyvateli, kteří tuto službu potřebují. 

Každý lichý týden (pokud dovoluje situace s COVID-19), v úterý, vozíme obyvatele z DPS na 

nákupy do místních obchodních středisek. 

Pečovatelská služba je hrazena dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, a jeho 

prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb. 

 

 

 



 

  
 

 
 

  

 

Ošetřovatelská služba 
 

Byla zajišťována v rýmařovském, bruntálském, vrbenském a moravsko-berounském regionu. 

V roce 2020 jsme poskytli péči u 695 pacientů. 

Jde o odbornou zdravotní péči, poskytovanou lidem po hospitalizaci, dlouhodobě a chronicky 

nemocným, lidem v terminálním stadiu života. Služba je určena všem věkovým kategoriím. 

Ošetřovatelská služba je poskytována na podkladě indikace praktického lékaře nebo 

ošetřujícího lékaře v nemocnici. 

Domácí péče byla vykonávaná 8 kvalifikovanými, odborně způsobilými všeobecnými sestrami 

s praxí. Vedoucí ošetřovatelské služby je Bc. Marcela Maňurová. 

Dle indikace ošetřujícího lékaře byly nejčastěji zajištěny tyto úkony: 

 odběry krve a biologického materiálu, měření glykemie, 

 aplikace injekcí a infúzí, 

 převazy a ošetření ran, 

 péče o stomie (nejčastěji ileostomie, kolostomie a tracheostomie), 

 kontinuální podávání analgetik a jiných účinných léků pomocí lineární infuzní pumpy, 

 ošetřovatelská rehabilitace, 

 oxygenoterapie, 

 paliativní péče, 

 péče o infekční pacienty, 

 méně časté, ale přesto důležité poskytované úkony: odsávání hlenů, podávání léků, 

měření EKG, prevence a ošetření proleženin, podání tekutin a stravy, zábaly, obklady, 

sledování vitálních funkcí, hodnocení aktuálního zdravotního stavu. 

Ošetřovatelská služba je hrazena zdravotními pojišťovnami pacientů. 



 

  
 

 
 

  

 

  

          

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Osobní asistence 
 

Je terénní sociální služba, kterou v rýmařovském regionu, zajišťuje čtveřice odborně 

způsobilých pracovníků přímé péče. Tato služba je určena seniorům a osobám s mentálním 

a zdravotním postižením. Poskytuje se v jejich domácím prostředí. Vedoucí osobní asistence 

je Bc. Marcela Maňurová. 

V roce 2020 jsme tuto službu poskytovali 8 uživatelům v rýmařovském regionu a Břidličné. 

Osobní asistence je hrazena dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, a jeho 

prováděcí vyhlášky č. 505/2006 Sb. 

 

Domov odpočinku ve stáří 
 

Domov odpočinku ve stáří je poskytovatelem pobytových sociálních služeb, které směřují 

k podpoře uspokojování individuálních potřeb uživatele, a zajišťuje bezpečné služby 

s přístupem orientovaným zejména na člověka a jeho wellbeing. Zařízení realizuje své služby 

prostřednictvím odborného a kvalifikovaného personálu. Činnost domova odpovídá potřebám 

uživatelů služeb podle typu služby, kterou využívají. V přestavěné budově bývalé fary jsou 

poskytovány celkem tři druhy sociálních služeb: 

Domov pro seniory 

Domov se zvláštním režimem 

Týdenní stacionář 

Celodenní péči o uživatele služeb zajišťují pracovníci v přímé práci, odbornou zdravotnickou 

péči poskytuje zdravotní sestra. Uživatelům služeb Domova jsou stejně jako v minulých letech 

k dispozici místní praktičtí lékaři, takže každý si může vybrat svého ošetřujícího lékaře, který 

o něj pečuje formou návštěvní služby. V Domově vždy 1x týdně ordinuje smluvní lékař, který 

zároveň posuzuje zdravotní stav žadatelů o službu z hlediska kontraindikace k přijetí. 

Rehabilitační péče probíhá mimo Domov, většinou ve zdravotnických zařízeních. Nácvik 

chůze, kondiční cvičení ad. provádějí po domluvě s lékařem pracovníci v přímé péči nebo 

zdravotní sestra. V rámci fakultativních činností mohou uživatelé domova dle svého rozhodnutí 

využívat služeb kadeřnice či pedikérky, nákupů, dopravy na výlety, kopírování písemností, 

provádění masáží apod. poskytovaných nejen zaměstnanci střediska, ale i kteroukoliv jinou 

službou. 

Domov nabízí uživatelům služeb různé aktivity a kulturní činnosti, které mohou využít ve svém 

volném čase. Uživatelé služeb se aktivit či jakýchkoli jiných společenských akcí účastní vždy 

dle svého zájmu, nálady a aktuálního zdravotního stavu. V Domově se konají pravidelné 

měsíční aktivity, služba domova pro seniory je nabízí uživatelům služeb 1x týdně, služba 

domova se zvláštním režimem a týdenního stacionáře 2x týdně. V případě, že se aktivita 

v naplánovaný den z různých důvodů nekoná (například z důvodu nepřítomnosti pracovnice), 

je nahrazena nebo opakována. V ostatní dny mají uživatelé služeb možnost účastnit se aktivit 

individuálních, jako je předčítání knih, doprovod na procházky a další činnosti, které uživatelé 

pravidelně využívají. 

 

 



 

  
 

 
 

  
Oslavencům z řad uživatelů služeb je gratulováno vždy v den jejich narozenin a je jim předán 

také drobný dar. Společné oslavy narozenin se konají pouze podle přání samotných uživatelů 

služeb a jejich rodin. Bohužel tyto aktivity byly v loňském roce omezeny z důvodu vypuknutí 

pandemie COVID-19. 

 

 

 

Každé pondělí se za normálních okolností na Domově konají také bohoslužby 

s římskokatolickým duchovním správcem Mgr. Karlem Rechtenbergem. Před samotnou 

bohoslužbou mají uživatelé služeb možnost modlitby Růžence. Je-li to jejich přáním, 

navštěvuje Mgr. Karel Rechtenberg uživatele služeb také na pokojích. V pravidelných 

intervalech (2x měsíčně) dojížděla do Domova pastorační pracovnice ze spolupracujícího 

farního sboru ČCE v Olomouci, Ing. Noemi Batlová. Uživatelům služeb nabízí individuální 

návštěvy a popřípadě společné setkání v kapli. V minulém roce se tyto aktivity pravidelně 

konaly pouze v měsíci lednu a únoru. Během roku byla tato setkání uskutečněna, pouze pokud 

to dovolila aktuální protiepidemická opatření. Každou neděli měli uživatelé služeb možnost 

sledovat bohoslužby alespoň přes televizní obrazovky. S Ing. Noemi Batlovou byli uživatelé 

v kontaktu také prostřednictvím telefonátů nebo dopisů. 

I v roce 2020 měli uživatelé služeb možnost navštěvovat kavárničky, které byly pořádány obcí 

Dolní Moravice s PhDr. Jitkou Vaculovou. Tyto se konaly přímo v domově. S nejrůznějšími 

tématy setkávání jsou uživatelé pochopitelně s předstihem seznamováni. Jako každoročně 

nás i naše uživatele služeb obec Dolní Moravice informovala prostřednictvím letáčků o akcích, 

které v obci probíhaly. V minulém roce však byla většina akcí kvůli pandemii zrušena. 

Ze začátku roku v našem zařízení prováděla dle zájmů uživatelů služeb Mgr. Lenka Osladilová 

synergicko-reflexní terapii. Tato terapie byla využívána ponejvíce ve službě Domova se 

zvláštním režimem, a to také pouze v měsíci lednu a únoru. Klasické masáže poskytovali 

v našem zařízení vždy 1x týdně studenti Gymnázia a Střední odborné školy, Rýmařov, pod 

vedením svých vyučujících. Podle zájmů prováděli masáže i na pokojích uživatelů služeb. Tato 

aktivita byla také z důvodu uzavření škol v měsíci březnu zrušena. 

V měsíci lednu se konaly individuální aktivity uživatelů služeb. 

V únoru se nám podařilo obnovit v našem zařízení canisterapii, kterou prováděla paní 

Vladimíra Dudková se svou fenkou novofundlandského psa jménem Crazy. Tuto aktivitu 

přivítali naši uživatelé s nadšením. Bohužel i tato byla přerušena, pevně však věříme, že se 

canisterapii podaří zase obnovit. 

 

 



 

  
 

 
 

  
Mezinárodní den žen jsme v březnu společně oslavit nemohli, a tak jsme alespoň našim 

uživatelkám popřáli a předali jim malou kytičku. 

V měsíci dubnu jsme s uživateli zkrášlili společné prostory domova a také jednotlivé pokoje 

velikonoční výzdobou. Bohužel tyto svátky strávili naši uživatelé bez svých rodinných 

příslušníků. Ačkoliv Ing. Noemi Batlová každý rok zajišťovala konání velikonočních 

bohoslužeb, v loňském roce proběhnout nemohly. Pašije tak uživatelé sledovali pouze 

prostřednictvím televizních obrazovek. Děti z FOD Klokánek Olomouc však zaslaly našim 

uživatelům obrázky, které jim alespoň na chvíli dokázaly zpříjemnit nucenou izolaci a vykouzlit 

úsměv na tváři. Zapojili jsme se i do projektu Diakonie ČCE Střediska humanitární a rozvojové 

spolupráce s názvem „Dopisy pro radost“. Dobrovolníci zasílali našim uživatelům dopisy, které 

je v této nelehké situaci velmi potěšily. 

 

 

 

Ani každoroční „Besídka ke Dni matek“ se v květnu nekonala z důvodu uzavření škol 

a protiepidemických vládních nařízení. Pracovnice alespoň předaly uživatelkám květiny 

a dárky od rodinných příslušníků. Již tradičně jsme se chystali v červnu společně s uživateli 

služeb za účasti všech pracovnic domova grilovat klobásy, avšak akci se podařilo uskutečnit 

až v prvním týdnu měsíce září. Léto již tradičně patřilo odpočinku, vládní opatření byla 

částečně uvolněna, a tak uživatelé trávili většinu času pobytem venku, kdy byla hojně 

využívána pergola. Za přísných epidemiologických opatření byly povoleny i návštěvy 

rodinných příslušníků. 

V měsíci září se epidemiologická situace v ČR po období prázdnin opět zhoršila, a tak u nás 

proběhl celý podzim za přísných protiepidemických opatření včetně zákazu návštěv 

i vycházení. Probíhalo také pravidelné testování uživatelů i pracovníků. 

Nejnáročnějším měsícem z celého roku, co se týče různých aktivit a společenských akcí, býval 

vždy prosinec. Každý rok se konalo několik besídek, které si připravili žáci okolních škol. 

Přestože loni nemohli tito žáci naše uživatele navštívit, určitě na ně nezapomněli 

a prostřednictvím svých učitelek jim poslali vánoční přání a drobné dárky. Společně jsme 

vyzdobili snad každý kout budovy pro navození té správné předvánoční atmosféry. Abychom 

uživatelům vánoční čas alespoň trochu zpříjemnili, zapojili se všichni zaměstnanci do projektu 

„Ježíškova vnoučata“. Přání uživatelů zjišťovali pracovníci přímé péče, administrativy 

a komunikace s dárci se ujala nová zdravotní sestřička, paní Bronislava Pavlíková, která 

posílila náš pracovní tým od měsíce září. Dárky, jichž bylo opravdu hodně, přebírala postupně 

manažerka zařízení, společně jsme je zabalili a předali všem uživatelům před Štědrým dnem 

spolu s přáním od všech pracovníků. 

 

 



 

  
 

 
 

  
Uživatelům služeb jsme během roku bohužel mnoho společných aktivit nabízet nemohli, 

většinou se proto jednalo o aktivity individuální. Celý rok byl náročný nejen pro uživatele 

služeb, kteří se nemohli setkávat s rodinami, ale i pro pracovníky, kteří museli dodržovat přísná 

protiepidemická opatření a doporučení a nepřetržitě používat ochranné prostředky. Kontakty 

uživatelů s rodinami zajišťovaly pracovnice přímé péče alespoň prostřednictvím telefonických 

a video hovorů. Pro tento účel jsme získali tablety z projektu „Dárek od srdce“. Stejně tak jsme 

uživatelům předávali balíčky a různé vzkazy od rodinných příslušníků a známých. 

V roce 2020 se nám také podařilo zkvalitnit poskytované služby a zútulnit prostory našeho 

zařízení. Sponzorským darem jsme získali od evangelického sboru zvedací zařízení pro 

imobilní obyvatele, které nejenom zpříjemní přesuny imobilních uživatelů, ale také usnadní 

práci pracovníkům v přímé péči. Revitalizací prošla zahrada před hlavním vchodem, jež 

zpříjemní posezení ve venkovní pergole. Proběhla také rekonstrukce střechy a novými 

topnými tělesy byly vybaveny ty pokoje, které nebyly plně komfortní kvůli občasnému 

nedostatku tepla. Postupně byly vymalovány veškeré vnitřní prostory zařízení a také byly 

natřeny všechny zárubně dveří. 

Přestože byl rok 2020 pro uživatele i pro pracovníky velmi náročný, podařilo se nám 

dodržováním všech protiepidemických opatření minimalizovat riziko nákazy v našem zařízení. 

Byl to velmi obtížný úkol a jsme rádi, že jsme v něm obstáli na výbornou. 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Sociálně terapeutická dílna 
 

Během roku 2020 se jako každoročně uživatelé služeb STD věnovali prostřednictvím 

simulovaného pracovního prostředí tréninku různých dovedností, ať už v oblasti pracovních 

návyků, či sociálních dovedností, které vedou k sociálnímu začlenění a uplatnění na trhu 

práce.  

Primárně byla klientům poskytována podpora, která vedla k vytváření a zdokonalení 

základních pracovních návyků a dovedností. Kromě předchozího zmíněného byla nedílnou 

součástí služby snaha rozvíjet u klientů dovednosti důležité pro zvládání péče o vlastní osobu, 

neméně důležité bylo také podporovat uživatele v rozvoji sociálních, motorických, 

komunikačních a dalších dovedností, které by zvýšily jejich šanci umístit se na trhu práce. 

Pracovníci se jako v předešlých letech zaměřili na posilování soběstačnosti a dovedností tak, 

aby uživatel sám či s minimální podporou dle svých schopností dokázal soustředěně pracovat 

na jejich zlepšování, dodržoval domluvená pravidla, osvojil si kompetence samostatného 

rozhodování v oblasti plnění pracovních povinností, dokázal uplatit svá práva či si osvojil 

schopnost navazovat přirozené sociální vazby. Všechny tyto aktivity napomohou v budoucnu 

uživatelům plnohodnotně se uplatnit na chráněném či otevřeném trhu práce. 

Uživatelé služeb měli možnosti osvojit si veškeré zmíněné návyky a schopnosti 

prostřednictvím různých dílen a činností, jež jsou jim poskytovány. Byla jim nabízena možnost 

využívat dílny košíkářské, textilní dílny, dílny ručních prací, keramické dílny či ruční dílny 

(stolařství). Uživatelé měli také možnost rozvíjet během roku sebeobslužné činnosti. Mezi další 

nabízené aktivity patřily různé terapie, jako je muzikoterapie, arteterapie, dramaterapie, 

pohybová terapie aj. Uživatelům služeb bylo také napomáháno v zapojení se do běžného 

života pomocí sociálních nácviků, nácviků komunikace, vyřizování pracovních či osobních 

záležitostí (př. učení se vyhledávat zaměstnání, dojednat si práci, umět si zajistit stravu, ad.), 

orientace v prostředí, trivia, využívání moderních technologií (základy práce s PC, mobilem 

ad.), či s konzultací práv a dalších různých individuálních situací spojených s jejich životem. 

Uživatelé služeb taktéž mohli dle svého uvážení a rozhodnutí využít možnosti podílet se na 

činnosti Kavárny – občerstvení „Buřinka“. Měli možnost zapojit se nejen do pracovního 

procesu a posilovat tak pracovní návyky, komunikaci, ale i upevňovat si kontakt s přirozeným 

sociálním prostředím. 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Bohužel i Sociálně terapeutická dílna byla ovlivněna situací v souvislosti s onemocněním 

COVID-19, svou činnost tedy musela v půli března 2020 až do téměř poloviny června na 

základě nařízení vlády pozastavit. 

I přesto, že nebyli uživatelé ve službě přítomni, pracovníci ze smutného dění okolo pandemie 

nejen u nás vytěžili maximum a snažili myslet pozitivně. Tento čas využili nejen pro šití roušek 

potřebným a sesterským službám, ale zrenovovali jak prostředí na dílnách (kde došlo k jejich 

vymalování, úklidu, stěhování, tvorbě nové výzdoby ad.), tak v Kavárně – Občerstvení Buřinka. 

Přirozeně také vypomáhali v sesterských službách, zejména pak v Domově odpočinku ve stáří 

v Dolní Moravici. Pracovníci se také připravovali na plánované evaluace a kontroly, které měly 

v roce 2020 absolvovat a které byly v souvislosti s první vlnou přesunuty. Všem 

zaměstnancům, kteří se na těchto aktivitách podíleli, patří velké poděkování.  

Ačkoliv se v červnu dveře služby pro uživatele opět otevřely, nemohli se účastnit snad již lze 

říci tradičních akcí, na které byli vždy zváni. V letošním roce se uživatelé z důvodu zrušení 

akce nemohli podílet na „Otevírání Janovického zámku“, kde vždy vystupovali a v rámci 

prodeje prezentovali své výrobky. S politováním také služba musela z důvodu preventivních 

opatření odmítnout možnost účastnit se trhů v polském Opoli. 

Po znovuotevření dílen došlo ve službě v červnu k evaluačnímu šetření ze strany 

Moravskoslezského kraje a následně v srpnu ke kontrole ze strany Diakonské letky. Tyto 

validace pracovníci hodnotili velmi kladně, zpětné vazby, které získali, pro ně byly příznivé, 

měli možnost získat náhled na službu nestrannými aktéry a začít pracovat na jejím zkvalitnění; 

zároveň si ověřili dobrou praxi, ve které by chtěli pokračovat. Září, ke kterému každé dva roky 

patří tradičně „Myslivecké dny“, kde služba prezentuje zejména pracoviště Kavárny, loni 

zůstalo bez této akce. Říjen pak opět přinesl druhou vlnu pandemie. S říjnovým nouzovým 

stavem také přišlo opětovné uzavření pracoviště Kavárny – Občerstvení Buřinka, nicméně 

v tomto měsíci byla v rámci programu Nadace ČEZ „Neziskovky“ podána žádost o finanční 

grant na nákup nového vybavení a materiálu, který by napomohl uživatelům učit se řemeslům, 

jež nynější moderní pracovní trh vyžaduje. Žádost o finanční podporu byla schválena a služba 

se tak raduje z budoucího nákupu 3D tiskárny. 

Pracovníci po celou dobu druhého nouzového stavu vyčkávali vzhledem k opatřením na 

možnost uspořádat pro občany města Rýmařova již obvyklé adventní trhy. Touto aktivitou 

každoročně zvyšujeme povědomí veřejnosti o naší službě, samotná akce přispívá k propagaci 

střediska, přináší finanční užitek z prodeje občerstvení a zvyšuje i návštěvnost kavárny. I když 

krátce svitla naděje, nakonec se advent nekonal, a tak občané v letošním roce přišli o tradiční 

alkoholický i nealkoholický punč, langoše dle receptury naší paní ředitelky, klobásky, oblíbené 

hamburgery či Mikulášskou nadílku, která již k adventu neodmyslitelně patří. 

Můžeme tedy říci, že v loňském roce 2020 se uživatelé účastnili veškerých aktivit pouze 

prostřednictvím dílen; i na pracovišti Kavárny strávili minimum času. 

Pracovníci se během loňského roku měli účastnit stáže v STD Charita Opava, na kterou se 

velmi těšili. Bylo plánováno také vzdělávání na klíč a dle potřeb organizace, např. vzdělávání 

v oblasti diakonských hodnot u nových zaměstnanců či úvodu do diakonické práce. Vzhledem 

k situaci bohužel probíhalo vzdělávání v rámci omezených možností. Pracovníci absolvovali 

stáž v sesterské službě a účastnili se interního vzdělávání na téma rizika v soc. službách. 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Konec roku s sebou přinesl také zpracování nových koncepcí pro práci v dílnách a myšlenky 

a nápady, jak dále rozvíjet služby a činnosti sociálně terapeutické dílny. Pracovníci se v roce 

2020 rozloučili s klienty společným vánočním posezením. I v roce 2021 bude pracovní tým 

pokračovat v interním vzdělávání (pokud situace, dovolí), zúčastní se plánované stáže, 

pracovníci se i nadále budou věnovat aktualizace standardů a metodik, stejně jako pracovních 

postupů neboli tzv. tvorbě vzdělávacích a tréninkových bloků pro uživatele. 

Pracovní tým se shodl, že rok 2020 byl velmi náročný, naplnil však veškerá očekávání, a proto 

jej zhodnotil jako úspěšný. 

V loňském roce probíhala i nadále úzká spolupráce se SPMP ČR, pobočným spolkem 

Rýmařov, a doufáme, že tomu tak bude i v následujícím roce. Spolupráce také každoročně 

probíhá i se zaměstnanci SVČ, ať už se jedná samotnou paní ředitelku či provozní a technické 

zaměstnance, kteří zajišťují nejen případné opravy na ulici Okružní, ale také se vždy podílí 

svou spoluprací, zpravidla technickou podporou, na akcích pořádaných naším střediskem. 

Děkujeme jim za to a děkujeme i všem dalším osobám a institucím, kteří s námi spolupracují 

či nás jakkoliv podporují, včetně opatrovníků a rodinných příslušníků „našich“ uživatelů služeb. 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Dětská skupina 
 

Služba Dětské skupiny poskytuje svou činnost již rok. 

Dětská skupina se i v roce 2020 věnovala aktivitám spojeným s péčí o děti v předškolním věku 

a s jejich rozvojem. Služba také v loňském roce plnila obecný princip dětských skupin, kdy 

poskytovala podporu rodičům pro vytvoření vhodných podmínek pro zaměstnanost obou 

rodičů. Ti prostřednictvím služby získali podporu v oblasti souladu profesního a rodinného 

života a mohli přispívat k ekonomické stabilitě rodiny, která v roce v souvislosti s onemocněním 

COVID-19 byla velmi důležitá. 

Dětskou skupinu v roce 2020 navštěvovalo celkem 21 dětí. Ty se v průběhu roku vystřídaly – 

7 z nich odešlo k měsíci září do MŠ, jedno z dětí se odstěhovalo. I přesto, že jsou cílovou 

skupinou děti ve věku od 1,5 roku do 6 let, dětskou skupinu navštěvovaly převážně děti 

v rozmezí věku od 2 do 3–4 let. 

Děti během roku rozvíjely a posilovaly prostřednictvím zábavně vzdělávacích a výchovných 

aktivit a činností různé dovednosti a schopnosti, například v oblasti sebeobsluhy / stolování, 

oblékání, hygieny ad. Trénovaly jemnou i hrubou motoriku, rozvíjely zrakovou a sluchovou 

paměť a vnímaní, učily se navazovat nové vztahy se svými vrstevníky, dospělými, rozvíjely 

své komunikační dovednosti, myšlení, představivost, učily se společenským normám 

i estetickému vnímání a vztahu k přírodě. Nesmíme opomenou fakt, že nejraději si děti hrály, 

čímž se také učily mnohému na úrovni řešení konfliktů s vrstevníky, schopnosti ovládat své 

chování, akceptovat druhé a autoritu dospělého, posilovaly kooperaci svého chování ad. 

Věnovaly se různým výtvarným činnostem, tvoření a ručním pracím. Rády chodí také na 

procházky, které však v loňském roce byly omezené z preventivních důvodů spojených 

s onemocněním COVID-19. Děti tak trávily spoustu času na vlastní přilehlé zahradě, a to jak 

v létě, tak i v zimě, kdy například stavěly sněhuláky, hrály koulovanou ad. 



 

  
 

 
 

 

  

V rámci služby se tedy pracovníci zaměřují na vývoj dětí v oblasti biologické, psychologické, 

interpersonální, sociálně – kulturní a environmentální. 

Bohužel i službu dětské skupiny ovlivnila situace spojená s onemocněním COVID-19 – 

z důvodu téměř nulového zájmu rodičů byla od poloviny března do poloviny května uzavřena. 

V rámci preventivních opatření se také děti v loňském roce neměly možnost účastnit různých 

akcí pořádaných MŠ (divadla, Mikulášská besídka ad.), se kterou v rámci těchto aktivit 

spolupracujeme. Složitá situace také ovlivnila další plánované akce DS, kupříkladu 

Velikonoční den pro děti, Den matek, Den dětí, otců a rodiny v červnu, Vánoční besídku ad. 

Společně s pracovnicemi jsme velmi rády, že jsme mohly alespoň v srpnu uspořádat společné 

opékání s dětmi a rodiči. Malými dárečky s diplomem jsme se také rozloučily s dětmi, které 

odcházely do MŠ. 

V lednu a únoru se děti s „tetami“ věnovaly tematickým činnostem z Plánu péče a výchovy na 

téma „Zima“ – kreslení, modelování, zimní hrátky, čtení pohádek, zimní příroda ad. Část 

měsíce března se pracovnice s dětmi věnovaly tématu „Jaro a Velikonoce“ – příroda se 

probouzí, zvířátka a jejich mláďátka, Velikonoční tradice ad. Téma Velikonoc se již však v DS 

nekonalo. V druhé polovině března, v měsíci dubnu a první polovině května byla DS uzavřena. 

Bohužel i v druhé polovině května a měsíci červnu, kdy již byla DS otevřena, byl zájem o DS 

stále ještě nízký. Bylo však již třeba vyjít vstříc rodičům, kteří potřebovali zajistit péči o děti po 

jejich pracovní dobu. Pracovnice se ve zbývajících dnech měsíce května a následně 

v měsících červnu, červenci a srpnu věnovaly tematickým aktivitám z Plánu péče a podpory 

a velkou část dne trávily s dětmi na vlastní přilehlé zahradě. V květnu šlo o téma „U nás 

doma“ – Rodina, Den matek, červen byl věnován tématu a aktivitám spojených s rodinou, 

oslavou svátku Dne dětí, otců a rodiny, neopomenulo se také téma „Už je tu léto“. 

V měsíci červenci a srpnu si děti opakovaly, co se naučily, a některé z nich se připravovaly na 

odchod do MŠ. Věnovaly se tématu léta, a to i v praxi, kdy byl dětem na zahradu zakoupen 

malý bazének, který hojně a s radostí využívaly. Září bylo věnováno velmi důležité akci – 

uvítání nových dětí v DS, jejich adaptaci na nové prostředí, hledání nových kamarádů aj. 

I přesto, že republiku v říjnu zasáhla druhá vlna epidemie onemocnění COVID-19, DS zůstala 

otevřena, a to již do konce kalendářního roku. Tato vlna se tedy služby nijak výrazně nedotkla, 

i když nezájem ze strany některých rodičů o službu byl v tomto období znatelný. 

Měsíce říjen a listopad byly tedy věnovány aktivitám, které jsou spojeny s ročním obdobím 

podzimu – změny v přírodě, sběr přírodnin, jejich použití v činnostech, procvičování barev, 

básničky, říkanky, zpěv, drakiáda ad. V říjnu také proběhlo „dýňování“ – opět se jej 

z preventivního důvodu účastnily jen děti z DS bez rodičů. 

V prosinci jsme se zabývali činnostmi spojenými s Mikulášem a Vánoci. Z preventivních 

důvodů byla bohužel zrušena besídka a Vánoční odpoledne s rodiči. Děti však navštívil 

Mikuláš s čertem, tak aby nebyly o tuto tradici ochuzeny. Samotného „Mikulášování 

a čertování“ se ujala paní ředitelka a ostatní vedoucí pracovníci sesterských služeb. 

Pracovnice se s dětmi tématu Vánoc věnovaly – hovořily o adventních a vánočních zvycích, 

zpívaly koledy, vyráběly různé předměty se zimní a vánoční tematikou. Samotné děti si také 

užily svůj „Štědrý den“, kdy si společně u vánočního stromečku rozdaly dárečky, zpívaly koledy 

a vyprávěly si vánoční příběhy. V první polovině roku byla ve službě DS (březen, duben, 

květen) dobudována venkovní zahrada, byla postavena terasa, zasazeny záhony s okrasnými 

květinami, bylinkami. Bohužel nám opět situace spojená s epidemií nedovolila, aby se aktivity  

 



 

  
 

 
 

 

  

sázení zúčastnili také rodiče společně dětmi, jenž bylo původně plánováno. Osazení se tedy 

ujaly pracovnice technických služeb, za což bychom jim moc rádi poděkovali, a poděkování 

patří také paní ředitelce MŠ, která celou akci organizovala.  

Rok 2020 byl (i přes smutnou situaci nejen u nás) ve službě DS velmi úspěšný. Žádost 

o finanční podporu z Operačního programu Zaměstnanost prostřednictvím MAS o. p. s. 

Rýmařovsko byla schválena a od září 2021 bude DS opět částečně dotována prostřednictvím 

výše zmíněného projektu, a to až do 31. 12. 2022. V loňském roce jsme také do DS zakoupili 

další vybavení – dětské jídelní sady, hudební nástroje, povlečení, deky a polštáře. Finance 

jsme získali prostřednictvím Nadace ČEZ, jež se věnuje podpoře neziskového sektoru (projekt 

byl schválen již na podzim roku 2019). 

Dětská skupina se také během roku zúčastnila dvou projektů, které vyhlašuje MPSV v rámci 

projektu Implementace politiky stárnutí na krajskou úroveň. Ten se zaměřoval na aktivitu „Děti 

malují seniorům ke dni seniorů“ a následně „Děti malují seniorům k Vánocům“. Děti s ohledem 

na epidemiologickou situaci navštívily blízký pečovatelský dům, kde udělaly seniorům svými 

obrázky radost. Zbytek obrázků byl předán manažerce Domova odpočinku ve stáří, která je 

jménem dětí seniorům v Domově rozdala. 

Naší společnou vizí pro další rok je pečovat o děti, rozvíjet jejich osobnosti, podporovat rodiče 

a zharmonizovat jejich profesní a rodinný život. Další aktivitou pro rok 2021 je zejména 

vzdělávání pracovníků prostřednictvím různých on-line workshopů a e-learningového 

vzdělávání. Rádi bychom, pokud nám to podmínky dovolí, chtěli spolupracovat se sousedící 

MŠ a pořádat společné akce pro rodiče s dětmi a pracovníky, dle časových, finančních 

a epidemiologických možností. Rok 2021 bude také věnován tématu transformace Dětských 

skupin na jesle a přípravě na tuto změnu. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem našim příznivcům a lidem, kteří nás podporují 

a spolupracují s námi, ať už se jedná o rodiče a další blízké osoby dětí, či různé instituce, jako 

je Město Rýmařov, MAS Rýmařovsko, MŠ Rýmařov, Středisko volného času Rýmařov ad. 



 

  
 

 
 

 

  

Dále zajišťujeme zájemcům tyto fakultativní služby 
 

Suchá pedikúra 

Tato služba je vhodná zejména pro seniory a pro občany s dg. diabetes mellitus (cukrovka), 

neboť se při ní nepoužívají ostré nástroje, které mohou i při nejvyšší opatrnosti uživateli 

způsobit poranění. Může být aplikována v provozovně střediska, která byla k tomuto účelu 

upravena, nebo přímo v domácnosti uživatele. 

Masáže 

Klasická (relaxační) masáž: 

účinky této masáže jsou hluboce relaxační a zároveň posilující a osvěžující; uvolňuje 

masírované svalstvo, obohacuje krev kyslíkem a zlepšuje výživu buněk. 

Reflexní masáž: 

spočívá v mechanickém působení na hyperalgické zóny, které doprovázejí onemocnění 

vnitřních orgánů, užívá se při ní sestava speciálních technik a hmatů, které se volí dle 

aktuálního stavu pacienta. 

Lymfatická masáž: 

zjednodušeně řečeno jde o zdraví prospěšnou jemnou masáž lymfatických cest, která 

napomáhá odtoku přebytečné vody (působící otoky) a toxických látek z těla, podporuje 

detoxikaci, zvyšuje imunitu a pomáhá proti otokům nebo chronické únavě. 

Lávové kameny: 

tato masáž patří mezi relaxační typy masáží. Horké lávové kameny navozují uklidňující stav. 

Kameny zvlhčené aromatickým olejem se přikládají na unavené a bolavé svaly, čímž dochází 

k jejich uvolnění, k odbourání pocitů nepříjemného napětí a k oživení mysli. 

Parafínové zábaly: 

horké parafínové procedury se používají již léta ke zmírnění bolestí při artritidě, při zánětech 

šlach, svalů a při otocích. Parafín je produkt, který má neobyčejnou schopnost zadržovat teplo, 

parafínová vrstva zlepšuje krevní oběh a otevírá póry, výsledkem je tzv. minisauna, při které 

může kůže účinněji absorbovat krémy udržující její vlhkost, vláčnost a výživu. 

Půjčování kompenzačních pomůcek 

Ve středisku je možno zapůjčit mechanické vozíky, polohovací postele, chodítka, WC židle 

apod. 

Biolampa 

Pronikající elektromagnetické vlnění posiluje buněčný metabolismus, čímž dochází 

k významnému zrychlením regeneračních schopností a hojivých procesů, snižuje se 

bolestivost, potlačují se zánětlivé pochody ve tkáni. 

Zhotovení průkazových fotografií 

Po telefonické domluvě je možnost zhotovení průkazových fotografií na počkání, za imobilními 

zájemci je možno dojet automobilem. 



 

  
 

 
 

 

  

Duchovní a pastorační péče 
 

Partnerství Farního sboru ČCE v Olomouci a střediska Diakonie Rýmařov 

Smyslem duchovní a pastorační péče je navštěvovat uživatele domova pro seniory i jiných 

služeb, přinášet křesťanské hodnoty, modlit se za ně i s nimi, konat pobožnosti, povídat si 

s lidmi o tom, co je právě v tuto chvíli pro ně důležité a o čem chtějí mluvit, nebo jen prostě 

potichu být s nimi.  

V roce 2020 se z důvodu nouzového stavu kvůli pandemii koronaviru konaly návštěvy 

v domově méně, pobožnosti se konaly jednotlivě na pokojích klientů. Také římskokatolické 

bohoslužby probíhaly jen do února, sloužil P. Karel Rechtenberg, který také později 

navštěvoval uživatele služeb na pokojích. Na duben plánovaná ekumenická bohoslužba se 

také nemohla uskutečnit. 

Kontakty s pastorační pracovnicí v březnu až červnu probíhaly jen prostřednictvím 

telefonických hovorů a dopisů. Velikonoční ani vánoční bohoslužby se nemohly konat. Snad 

jsme i v tomto mimořádném roce alespoň omezeně přispěli k dalšímu prohloubení partnerství 

mezi Domovem a sborem ČCE v Olomouci. 

Noemi Batlová 

 

 

 



 

  
 

 
 

 
 
  

Napsali nám 
 

 

 



 

  
 

 
 

 

  

Co se nám povedlo v roce 2020 
 

17. společenský ples  

Dne 22. 1. 2020 proběhl 17. společenský ples Diakonie s výtěžkem 61 132,- Kč. Peníze byly 

využity na zkvalitnění činnosti střediska. 

 

 

 

Opravení části střechy Domova odpočinku ve stáří v rámci projektu „Dveře, 

které zajistí soukromí“ 

 

 

 

 

Od Moravskoslezského kraje (MSK) středisko obdrželo 

311 200,-Kč z Programu na podporu zvýšení kvality 

sociálních služeb poskytovaných v Moravskoslezském 

kraji na rok 2019 na projekt „Dveře, které zajistí soukromí“. 

Finance byly užity na opravu střechy Domova odpočinku 

ve stáří v Dolní Moravici a díky tomuto projektu mohla 

v roce 2020 proběhnout rozsáhlejší výměna střešní krytiny, 

která již byla kvůli náročným povětrnostním podmínkám 

několikrát opravována. Středisko se spolupodílelo částkou 

526 334,-Kč. Celková částka za opravu střechy byla 837 

534,-Kč. 

 

 

 

 

Zakoupení zdvihacího zařízení do Domova odpočinku ve stáří 

 

 

 

 

Jako každý rok obdržela Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově 

finanční dar od spolupracujícího farního sboru ČCE v Olomouci. 

Šlo o částku 41 152,- Kč, za kterou bylo zakoupeno zdvihací 

zařízení do Domova odpočinku ve stáří pro seniory užívající 

tamní služby. Správní rada střediska děkuje touto cestou jménem 

svým, jménem zaměstnanců i jménem uživatelů služeb všem 

členům olomouckého sboru za jejich obětavost a štědrost, která 

přináší prospěch uživatelům sociálních služeb zajišťovaných 

pracovníky našeho střediska. 

 

 



 

  
 

 
 

  

 

Seniorská setkání 

V roce 2020 situace s COVID-19 dovolila uspořádat 

pouze jedno setkání, a to v úterý 30. 6. na zahradě u 

střediska při opékání buřtů. Kavárnička pro seniory 

probíhala pouze do 16. března a pak v měsíci červnu, 

září a říjnu, a to každý lichý týden v úterý. V tyto dny 

mohli rýmařovští senioři přijít na obvyklé setkání u kávy 

nebo čaje do prostor na třídě Hrdinů 48, dále měli ve 

stejný den možnost být dopraveni na nákup v Penny 

marketu (a zpět domů). 

 

 

 

 

Finanční podpora z Otto per Mille pro dětskou skupinu Sovička 

V roce 2020 byla postoupena naše žádost o finanční podporu Otto per Mille k dalšímu 

schválení směrem z grantové komise k SRD, která naší žádosti vyhověla. Druhým 

a posledním kolem byla schválena částka 15 958 eur (podíl střediska byl 168,89 eur), a my 

jsme se tak mohli těšit na novou podobu interiéru dětské skupiny Sovička. V průběhu roku 

2020 došlo k doladění různých projektových podmínek, úpravě rozpočtu a od podzimu do 

konce roku bylo do DS zakupováno nové vybavení. Dnes se tedy nejen děti, ale i pracovníci 

těší z nové podoby vnitřních prostor. V rámci projektu byly zakoupeny různé didaktické 

pomůcky, hračky (včetně tematických) a pomůcky, dále výtvarný materiál, TV, rádio, myčka, 

lednice, stoly a židličky pro děti, pracovní stůl a židle pro pracovníky, úložné prostory, vysavač, 

nádobí pro děti, interiérový bazén s míčky, herní sestava se skluzavkou „Horolezec“, 

povlečení, peřiny, prostěradla, prolézací tunel ad. 

Revitalizace zahrady Domova odpočinku ve stáří 

Díky daru 11 000,-Kč z FS Římskokatolické církve Rýmařov,  

prošla revitalizací zahrada před hlavním vchodem Domova 

odpočinku ve stáří, jež zpříjemnila posezení ve venkovní pergole. 



 

  
 

 
 

 

  

Statutární orgány 

 

V souladu s Řádem diakonické práce tvoří již od r. 2007 řídící struktury střediska dozorčí rada 

a správní rada. Obě tyto řídící složky spolu úzce a bezkonfliktně spolupracovaly a scházely se 

ke své činnosti v souladu s dikcí ŘDP a statusem střediska. 

 

Dozorčí rada střediska: 

 

V roce 2020 měla 12 řádných členů a 2 náhradníky: 

Předsedkyně dozorčí rady: Mgr. Zdeňka Sedláčková 

Místopředseda dozorčí rady: Bc. Lubomír Vraj 

Členové:   

Mgr. Eva B. Nováková  Daniel Hromádka  

Mgr. Petra Chovancová Ondřej Holubec 

Mgr. Dagmar Konečná Anežka Přikrylová 

Pavel Raška ml.  Pavel Raška st. 

MUDr. Bohumil Servus Ing. Noemi Batlová 

Náhradníci:  

Eva Zubalová  Mgr. Jan Lukáš 

 

Správní rada střediska: 

 

Je tvořena zaměstnanci střediska: 

Předsedkyně správní rady:  Mgr. Marcela Staňková, DiS., MBA 

Členka správní rady:   Bc. Jana Haberhauerová 

Členka správní rady:   Bc. Marcela Maňurová 

Členka správní rady:   Renata Škurková 

Člen správní rady:   Mgr. Vladimír Stanzel 

 

 

 



 

  
 

 
 

 
  

Činnost střediska v roce 2020 zajišťovali: 

 

Ředitelka střediska: Mgr. Staňková Marcela, DiS., MBA 

Admin. pracovnice: Nyíri Ilona Habanová Nela 

Mzdová účetní:   Škurková Renata 

Vedoucí PS, OS a OA: Bc. Maňurová Marcela 

Manažerka DOS:  Bršťáková Renáta 

Vedoucí STD:  Bc. Tvrdcová Lucie 

Projektový pracovník: Mgr. Stanzel Vladimír 

Sociální pracovníci:  Bc. Staněk Lubomír   Bc. Tvrdcová Lucie 

Bc. Schreiber Tomáš Matochová Zuzana, DiS. (tč. RD) 

Všeobecné sestry:  Bc. Maňurová Marcela Zapletalová Kateřina 

Peterková Vladimíra Mgr. Drlíková Jana  Bc. Fúziková Petra 

Bronislava Pavlíková Kutilová Miroslava  Bc. Machalíčková Lucie 

Bršťáková Renáta  Mgr. Staňková Marcela, DiS., MBA 

Ošetřovatelka:   Drlíková Iveta 

Pečovatelé:    Burešová Marcela  Hlaváčková Andrea 

Baškatov Edita   Janíková Pavlína  Niekischová Jana 

Riedlová Iveta   Opluštilová Zuzana  Wojnarová Renáta 

Chocholatá Kateřina  Habanová Michaela  Pytlíčková Karla 

Krčová Vladimíra   Kopecká Kateřina  Filipčíková Sabina 

Slováková Eva  Šandová Jana  Šubíková Jana 

Tomešová Renata  Winklerová Jana  Zapletalová Petra 

Vozihnojová Iveta  Černíková Veronika  Chocholatý Josef 

Kubelka Jaromír  Soviš Vít   Zámečníková Marie 

Bc. Haberhauerová Jana Beyerová Alena  Podzemná Vendula 

Ondrášková Lucie  Černá Petra   Cetkovská Jana 

Ergoterapeuti – stolaři:  Červeňák Jiří   PhDr. Hanuš Miroslav 

Profesionální chůvy:  Kulichová Zuzana  Banášová Jaroslava Nevrlá Lucie 

Uklízečky:    Pavelková Michaela Káfoňková Olga 

Riedlová Michaela  Komínková Barbora 

VPP:     Plchová Květoslava  Tomanová Jana  Grigarová Miluše 

 



 

  
 

 
 

 

  

Vztah organizace k jiným společnostem: 
 

Naše středisko spolupracuje s institucemi státní správy a samosprávy (městské a obecní 

úřady, okresní úřady, Krajský úřad Moravskoslezského kraje, ministerstva ČR, zdravotní 

pojišťovny), se Sociálním odborem MěÚ v Rýmařově, praktickými a odbornými lékaři, 

s nemocnicemi v Rýmařově, Bruntále, Šumperku, Opavě, Fakultní nemocnicí v Ostravě, ČČK, 

oficiálními církvemi působícími ve městě. 

 

Poděkování: 
 

Zejména našim dobrovolníkům za jejich obětavou a nezištnou pomoc. 

 

Děkujeme všem spolupracujícím institucím: 
 

MPSV ČR, KÚ Moravskoslezského kraje, MV ČR, MZ ČR, SPMP Kouzelná buřinka,  

FS ČCE Olomouc, Městský úřad Rýmařov, Obecní úřad Tvrdkov, Obecní úřad Horní Město, 

Obecní úřad Dolní Moravice, Městský úřad Břidličná, Obecní úřad Rýžoviště, Obecní úřad 

Stará Ves, Nadace ČEZ, Otto per Mille, zdravotní pojišťovny. 

 

 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

  Děkujeme za dobrou spolupráci: 
 

Všem praktickým a odborným lékařům z Rýmařovska, Bruntálska, Vrbenska, Moravského 

Berouna i zdravotním sestrám. 

 

Děkujeme rovněž sponzorům: 
 

FS ČCE Olomouc, Římskokatolická farnost Rýmařov, Perfect Distribution a. s., 

RD Project & Partners s. r. o., Nadace ČEZ, lékárna Benu, VAK Bruntál, kovošrot Moravia, 

Azby DK s. r. o., Ing. Bartušek, p. Ujfaluši, pí Citovská, pí Sovišová, pí Slezáková, p. Kolář. 

Děkujeme i ostatním drobným dárcům. Rovněž srdečně děkujeme všem, kteří nás mají 

rádi a jakkoliv podporují naši činnost. 

 

Děkujeme za pomoc v období COVID-19: 
 

 pí Krajčovičové, pí Dvořáčkové, pí Vykoukalové, pí Hájkové, pí Železné, pí Jarošové 

a firmě Gala za ušití roušek, 

 MSK, firmě Polách, firmě IRESOFT za roušky a respirátory, 

 městu Rýmařovu za ochranné štíty, 

 firmě Kofola za pitný režim pro zaměstnance střediska a jeho klienty, 

 dobrovolnici Elišce Přikrylové, která vypomáhala při rozvozu obědů, 

 Nadaci Charty 77 za darování tabletů do Domova odpočinku ve stáří v Dolní Moravici, 

díky kterým uživatelé mohli komunikovat se členy své rodiny v období, kdy byly 

zakázány návštěvy kvůli pandemii COVID-19. 

 

 

 

 

 

 



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

 

 

  



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

 

  



 

  
 

 
 

 

 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

  



 

  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKTNÍ ADRESA 

Diakonie ČCE – středisko v Rýmařově 

tř. Hrdinů 48, 795 01 Rýmařov 

tel.: +420 554 211 294 

email: stredisko@diakonierymarov.cz 

http://www.diakonierymarov.cz 

č. ú.: Shift kód „GIBA CZ PX“ 0000000-1844564329/0800 

č. ú.: 1844564329/0800 
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